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 نيست؟در كداميك از موارد زير استفاده از ابزار شبيه سازي جايز

.وقتي مسأله با روش هاي متداول و بصورت تحليلي قابل حل باشد- الف

.زماني كه هزينه اجراي شبيه سازي بيشتر از صرفه جويي ناشي از اجراي آن باشد- ب

.اگر رفتار سيستم بسيار پيچيده و غيرقابل پيش بيني باشد- ج

.وقتي كه سيستم هنوز خلق نشده و تازه مي خواهيم آن را طراحي كنيم - د

د- بد- ج- بج- ب- الفد- ج- ب- الف
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 نيست؟كداميك از جملات زير در مورد شبيه سازي صحيح

.شبيه سازي تقليدي از سيستم واقعي است

.يكي از مزيتهاي شبيه سازي عدم نياز آن به فرضهاي ساده كننده است

.در مدلهاي شبيه سازي اغلب به دنبال پيدا كردن جواب بهينه هستيم و شبيه سازي بهترين جواب را براي مسأله پيدا مي كند

.شبيه سازي براي تأييد راه حل هاي محاسباتي قابل استفاده است
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كدام گزينه يك شي مورد توجه در سيستم است؟

پيشامدخدمت دهندهويژگينهاد
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. است....................... در يك سيستم خط توليد، خرابي يك ماشين يك 

حالتپيشامدويژگينهاد

5

����

-

....

.است....................... سطح آب ذخيره شده پشت يك سد، مقالي از يك سيستم

منقطعقطعيپيوستهگسسته
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aaaa را نشان مي دهد؟كداميك از دستورات زير در نرم افزار صفحه گسترده اكسل مقدار تابع چگالي احتمال نرمال در نقطه 

NORMSINV(a)NORM.S.DIST(a,1)

NORM.S.DIST(a, 0.5)NORM.S.DIST(a,0)
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در يك صف تك كاناله و چند كاناله ساده در چه صورتي صف انفجاري يا ناپايدار خواهد شد؟

.نرخ مؤثر ورود كمتر از نرخ خدمت دهي باشد

.نرخ مؤثر ورود بيشتر از نرخ خدمت دهي باشد

.ظرفيت صف محدود باشد

.تعداد خدمت دهنده هاي بيكار بيشتر از تعداد خدمت دهنده هاي مشغول باشد

8

�

�

�

�

-

.

.

.

.

1در صورتي كه وضعيت صف و وضعيت خدمت دهنده به صورت جدول زير باشد و يك نهاد وارد سيستم شود، در خانه هاي 

 به ترتيب چه چيزي بايد نوشته شود؟2و 

غيرممكن ورود به صف –غيرممكن غيرممكن –

شروع خدمت دهي غيرممكن –شروع خدمت دهي ورود به صف –
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كداميك از گزينه هاي زير فعاليت را به درستي تعريف كرده است؟

.بازه زماني با طول معلوم، كه در لحظه شروع طول آن مشخص است

.بازه زماني با طول نامشخص، كه طول آن تا پايان يافتن آن مشخص نمي شود

.يك رويداد لحظه اي است كه وضعيت سيستم را تغيير مي دهد

.مجموعه اي از متغيرهاست كه در هر لحظه سيستم را تشريح مي كند
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عبارت زير كدام رهيافت را تعريف مي كند؟

اين رهيافت داراي افزايش زمان ثابت بوده و از يك روش مبتني بر قواعد براي تصميم گيري اينكه كدام فعاليت در كدام""""

در اين رهيافت به جاي اينكه زمان شبيه سازي با اتفاق افتادن يك پيشامد به روز شود. لحظه شروع شود، استفاده مي كند

"""" .با طول گامهاي مساوي جلو مي رود

رهيافت تعامل فرآيندرهيافت زمانبندي پيشامدها و جلوبري زمان

رهيافت پويش پيشامدرهيافت پويش فعاليت
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كدام توزيع براي مدلسازي سيستم هايي كه براي اجزاي خود جانشين هاي آماده به كار داشته و هر جزء مدت زمان تا

بازماندگي نمايي دارند، استفاده مي شود؟

نرمالبتاگاماويبول
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كداميك از توزيع هاي زير بي حافظه اند؟

پواسونگامانرمالنمايي

15

����

-

....

كداميك از آزمون هاي زير استقلال يك سلسله از اعداد را بررسي مي كند؟

آزمون فراوانيآزمون خودهمبستگي

آزمون مربع كاياسميرنوف- آزمون كولموگروف
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aaaa bbbb cccc ,(در توزيع مثلثي با پارامترهاي  ميانگين چيست؟) ,

b

3

cba ++

6

4 cba ++bac +−
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mmmm bbbb 2=در روش همنهشتي ضربي با پيمانه)    mXaX ii mod)(=+1 (حداكثر طول دوره تكرار اعداد تصادفي كدام

است؟
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كداميك از روشهاي زير براي توليد مقادير تصادفي براي توزيع پواسون استفاده مي شود؟

روش مستقيمروش پيچشرد- روش قبولروش تبديل معكوس
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كداميك از گزينه هاي زير در مورد تعريف پيچش صحيح است؟

.توزيع احتمال جمع دويا چند متغيرنرمال وابسته را گويند.توزيع احتمال ضرب دويا چند متغيرنرمال وابسته را گويند

.توزيع احتمال جمع دو يا چند متغير مستقل را گويند.توزيع احتمال ضرب دويا چند متغير مستقل را گويند
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اين توزيع فرآيندي را مدلسازي مي كند كه مي تواند بصورت ضرب يك تعداد از فرآيندهاي جزء درنظر گرفته شود؟

ارلنگبتانرمال لگاريتمينرمال
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 را به درستي بيان كرده است؟p-value=0.05كداميك از جملات زير مفهوم 

.با اينكه فرض صفر درست است، اين فرض رد مي شود% 5حداكثر با احتمال 

.با اينكه فرض صفر نادرست است، اين فرض رد نمي شود% 5حداكثر با احتمال 

.با اينكه فرض صفر درست است، اين فرض رد مي شود% 5حداقل با احتمال 

.با اينكه فرض صفر نادرست است، اين فرض رد نمي شود% 5حداقل با احتمال 
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در كدام مرحله، ساخت درست مدل مورد نظر است و اين امر با مقايسه مدل مفهومي با مدل كامپيوتري صورت مي گيرد؟

پايايي سنجيكاليبراسيوناعتبارسنجيوارسي
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3�� ��� +��4' ����J� �� Z[ �� ���� 
��� ��������	 C�� �'��7� \���] . �� ��^�� �]�clock W���� 
��� 3,�� EVTYP
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��� Y���Q WU<L�� i�� W7/�/ W���� 
��� h/��( WNCUST WU<L�� �7 �n�E Y��n�X<� 7��o� STATUS

 5��67 3��8 3�on/ )1 = / C�r%�0=��s�' (���' . I7��7 7�t/ �u8 \���] M�� v�u8 �� �����	 �7

CLOCK=0 EVTYP=”start” NCUST=0 STATUS=0

CLOCK=3 EVTYP=”Arrival” NCUST=1 STATUS=1

CLOCK=5 EVTYP=”Depart” NCUST=0 STATUS=0

CLOCK=11 EVTYP=”Arrival” NCUST=1 STATUS=0

CLOCK=12 EVTYP=”Arrival” NCUST=2 STATUS=1

CLOCK=16 EVTYP=”Depart” NCUST=1 STATUS=1

 ��� 	
CLOCK=3 ��� 	
CLOCK=5

 ����� 	
CLOCK=11 ���� 	
CLOCK=12
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اين شبيه سازي به شبيه سازي اي اطلاق مي شود كه هدف آن مطالعه رفتار يك سيستم غيرمنقطع براي بلندمدت است؟

شبيه سازي پاياشبيه سازي گذراشبيه سازي گسستهشبيه سازي پيوسته
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مراحل يك شبيه سازي را به ترتيب نام برده ، هر مرحله را بطور مختصر شرح دهيد؟ 1-

�w��%� +x���

�,2�5�D! 

3�� ��� C/�t +��4' ����J� 9� Z[ 9� ���' �67 3��8 +�� / 7/�/ M�' ���!���  .

7/�/ /7 M�' Y��� 1 1 6 3 7 5 2 4 1

�6�<��8 Y��� 4 2 5 4 1 5 4 1 4

 
^wz �7 ���� 
��� �]�t=0 
^wz �� �'�� 
��7� 3,�� 9� �� / 5�� h/�� Clock=203�on/ W��{ ��6���%�Q 3���� 

����D! |�0w� / 
���w� �� Z[ U<L�� M�� ����' ���' ���!7��� �oDJ� ��6 5���{ / 
^Jz �6 �7 U<L�� .

����D! 57�N<�� �6���%�Q }��D! ���' ��� ��67�D! ��.

A :                                                      7/�/ ���%�QD :R�� ���%�Q

LQ :                         ��^<!� Z[ �7 Y���<%� 7��o�LS :5��67 3��8 3�on/

2-�,2�5�D! 
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z��!730����P' �^! �7 �� �� ��� 7��,� �� ����  .��!��&' 3��� 
' ~( �� �� 7��,� .�7 7��,� M�' �P<L�D67�8 Y���{

 W57��� W3%6 W
� ��6 3�o��� ...�u� �' �� 7�, ��Q �6 
0[�� �' 7�, M���� �� h/�� �'% 95Y���D.� 

(a=0.05)��67  �J!�  .
0.025

Z =1.96 

0.12   0.01   0.23   0.28   0.89   0.31   0.64   0.28   0.83   0.93

0.99   0.15   0.33   0.35   0.91   0.41   0.60   0.27   0.75   0.88

0.68   0.49   0.05   0.43   0.95   0.58   0.19   0.36   0.69   0.87

3-�,2�5�D! 

λλλλ با استفاده از روش تبديل معكوس يك ضابطه براي توليد مقادير تصادفي براي توزيع نمايي با پارامتر - الف

. بيابيد

1براي توزيع نمايي با ميانگين يك و- ب
R 2 و  0.6597=

R . دو مقدار تصادفي نمايي توليد كنيد 0.1306=

4-�,2�5�D! 

.در بحث اعتبار سنجي مدلهاي شبيه سازي، اعتبار صوري و اعتبارسنجي فرض هاي مدل را توضيح دهيد 5-�,2�5�D! 
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